موسسه فرق و ادیان زاهدان
بسم الله الرحمن الرحیم
فَأَقِمْ وَجْهَکَ لِلدِّینِ حَنِیفًا ۚ فِطْرَتَ اللَّهِ الَّتِی فَطَرَ النَّاسَ عَلَیْهَا ۚ لَا تَبْدِیلَ لِخَلْقِ اللَّهِ ۚ ذَٰلِکَ الدِّینُ الْقَیِّمُ وَلَکِنَّ أَکْثَرَ النَّاسِ لَا یَعْلَمُونَ
پس حق گرایانه، به سوی این آیین روی آور،[با همان] فطرتی که خدا مردم را بر آن سرشته است. تغییری در آفرینش خدا نیست. آیین پایدار همین است ولیکن بیشتر مردم نمی دانند.
سوره مبارکه روم آیه شریفه ۳۰
 
ایجاد انحراف در اندیشه ها و آموزه های ادیان الهی همواره به عنوان یکی از راه های مبارزه دشمنان مطرح بوده است. آنان پس از اینکه دریافتند با جنگ، قتل، غارت و کشتار نخواهند توانست به حیات درخشان ادیان توحیدی پایان دهند، تهاجم خود را برای رسیدن به خواسته های نفسانی و نابودی نور ایمان در مسیر دیگری همچون جنگ نرم متمرکز نمودند.
ایجاد و گسترش فرق ضاله و انحراف در ادیان الهی و حمایت از آنان رسالت کسانی که حفاظت و صیانت از دین و عقائدشان را در سرلوحه ی امور خود نموده اند بر این قرار گرفته ست که با تبیین ارزش های اسلامی و نقد و افشای انحرافات دینی و مذهبی آگاهی بخش اذهان خداجو و تشنه معنویت و حقانیت باشند.
موسسه فرق و ادیان زاهدان با نام اختصاری مفاز برگرفته از آیه شریفه «ان للمتقین مفازا» از سال ۱۳۹۳ در شهر زاهدان و با مجوز اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان سیستان و بلوچستان شروع به فعالیت نموده و با برگزاری بیش از ۲۵۰ دوره آموزشی و انجام پژوهش های مختلف و چاپ کتاب در نقد فرق ضاله و ادیان انحرافی ، و همچنین برگزاری نمایشگاه های تخصصی با موضوعات بررسی و نقد جریان های تکفیری، بهائیت، انجمن حجتیه، تصوف، مسیحیت تبشیری،عرفان های نوپدید و… توانسته گامی ارزشمندی در جهت تقویت بنیان فکری و اعتقادی جامعه بردارد.
ایجاد پایگاه خبری مفاز و انتشارات فرق و ادیان از جمله بخش های زیرمجموعه موسسه فرق و ادیان زاهدان هستند که هم اکنون در حال فعالیت در زمینه تبیین اسلام ناب محمدی و مبارزه با تفکرات انحرافی می باشد.
موسسه فرق و ادیان زاهدان (مفاز) با کسب مجوز پایگاه خبری مفاز و انتشارات فرق و ادیان و با بهره گیری از فضای رسانه ای ارتباط آسانتر و سریعتر را با مخاطبین خود برقرار نموده که ان شاالله با استقبال علاقه مندان و مخاطبین گرامی در این عرصه نیز رسالت خود را به بهترین شکل انجام خواهد داد.
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عبدالحسین خسروپناه
اين درس در سال تحصيلي 84-85 به دانش‌پژوهان دوره تربيت محقق عرفان اسلامي(1) در مرکز آموزشي ـ پژوهشي دائره‌المعارف علوم عقلي اسلامي وابسته به مؤسسه آموزشي و پژوهشي امام خميني (ره) ارائه شده است.
استاد عبدالحسين خسروپناه در اين جلسات ابتدا به پاره‌اي مباحث مقدماتي و مبنايي تصوف اشاره نموده و سپس به ذکر مهم‌ترين فرقه‌هاي اهل تصوف در جهان اسلام مي‌پردازند. بررسي و نقد اهم فرقه‌هاي تصوف در ايران، بويژه فرقه نعمت‌اللهيه گناباديه، فرقه ذهبيه و فرقه اهل حق عمده مباحث استاد را تشکيل مي‌دهد که با رويکردي اعتقادي ـ تاريخي بدان مي‌پردازند.
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